



Pension zum Turm Pizzeria Speisekarte

https://speisekarte.menu Gotthardstrasse 36, Hospental 6493, Switzerland +41418871686 - http://www.gasthaus-pizzeria-zum-turm.ch/









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Pension zum Turm Pizzeria** aus Hospental. Derzeit sind 17 Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>Flavio Gentile</u> an Pension zum Turm Pizzeria nicht mag:

Solch unhöfliches Personal, durchschnittliche <u>Pizza</u>, null Atmosphäre, 4 CHF für ein Glas Leitungswasser (Eu, ein Scherz) und Kreditkartenprovision (im Jahr 2022). Nein danke. <u>Weiterlesen</u>. Wenn Du in Eile bist und es schnell gehen muss, bekommst Du im Pension zum Turm Pizzeria aus <u>Hospental</u> schmackhafte <u>Fast-Food Gerichte nach Deinem Geschmack</u> in wenigen Minuten für Dich zubereitet, du kannst ein attraktives Szene der leckeren arrangierten Menüs bewundern, sowie ein hübsches Szene von einigen der lokalen *Highlights* sehen. Es gibt auch schmackhafte <u>Pizza</u>, die nach originalem Verfahren frisch gebacken wird, du erhältst hier außerdem leckere Häppchen, Kuchen, kleine Snacks und dazu **gekühlte Erfrischungen und heiße Getränke**.

Pension zum Turm Pizzeria Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholfreie Getränke

APFELSAFT

Hauptgerichte

TOPPINGS

Schnitzel

SCHNITZEL

Starters & Salads

RISOTTO

Kaffee

KAFFEE

Condiments and Sauces

PILZ

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Getränke



Verwendete Zutaten

FLEISCH SCHINKEN APFEL

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

SALAT

SUPPE

Pension zum Turm Pizzeria Speisekarte



Pension zum Turm Pizzeria

Gotthardstrasse 36, Hospental 6493, Switzerland

Öffnungszeiten:

